



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01  
CONCURSO DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto na Portaria nº 381/MP, de 16/12/2005, da Portaria nº 4.494/MEC, de 23/12/2005 e da Portaria 384/MEC, de 1/02/2006,

Resolve:

Retificar o Anexo I do Edital nº 04/2006, cujo extrato foi publicado no D.O.U. nº 39, de 23/02/2006, folhas 25 a 26.

**Onde se lê:** Química Geral - 02 vagas, **exclua-se.**

**Onde se lê:** Química Analítica/Química Geral: 01 vaga, **leia-se:** Química Analítica/Química Geral: 02 vagas

**Onde se lê:** Química Inorgânica/Química Geral: 01 vaga, **leia-se:** Química Inorgânica/Química Geral: 02 vagas

Retificar o Anexo I do Edital nº 05/2006, cujo extrato foi publicado no D.O.U. nº 39, de 23/02/2006, folhas 26 a 27.

**Onde se lê:** Resumo: 27 vagas; 21 vagas para Professor Assistente; 06 vagas para Professor Adjunto, **leia-se:** Resumo: 27 vagas; 20 vagas para Professor Assistente; 07 vagas para Professor Adjunto.

Salvador, 03 de março de 2006

**NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO**  
Reitor